1.

3*

3*

Kartkéwka 4
gr.1, 30 maja 2012

Ktoére prawdopodobienstwo jest wicksze - tego, ze w 1200 rzutach kost-
ka wypadnie nie mniej niz 240 szostek czy tego, ze w 500 rzutach monetg
wypadnie nie wiecej 230 ortéw?

Zmienne X, Xy, - sg niezalezne i maja rozktad Poissona z parame-
trem 3. Czy ciag

XiXo+Xo X3+ ...+ XXt
1+ X2+ X3 +... 4+ X?

jest zbiezny prawie na pewno? Jesli tak, to do jakiej granicy?

Zmienne losowe X7i, X5, ... sg niezalezne i nieujemne. Wykaz, ze sze-
reg > 1 X, jest zbiezny prawie na pewno wtedy i tylko wtedy, gdy

00 Xn
el EXn+1 < Q.

Kartkéwka 3
gr.2; 30 maja 2012

. Ktére prawdopodobienstwo jest wicksze - tego, ze w 1200 rzutach kost-

ka wypadnie mniej niz 190 széstek czy tego, ze w 500 rzutach monetg
wypadnie wiecej niz 270 ortow?

. Zmienne X1, X,,--- sg niezalezne i maja rozktad Poissona z parame-

trem 2. Czy ciag

X+ X3+, +X;2
T+ X1 X0 + Xo X5+ ...+ Xpn X

jest zbiezny prawie na pewno? Jedli tak, to do jakiej granicy?

Zmienne losowe X7, X5, ... sg niezalezne i nieujemne. Wykaz, ze sze-
reg ».>° , X, jest zbiezny prawie na pewno wtedy i tylko wtedy, gdy

00 Xn
ne1 By < 00,




